Opgave 2 Een handelsoorlog

bron1 verwachte gevolgen van importheffingen

Scenario 0 is de uitgangsituatie zonder importheffingen.

Scenario 1 is de situatie waarbij alleen de VS de importheffing
invoeren.

Scenario 2 is de situatie waarbij alleen de handelspartners van de
VS de importheffing invoeren.

Scenario 3 is de situatie waarbij zowel de VS als zijn

handelspartners de importheffing invoeren en er een
wereldwijde handelsoorlog ontstaat.

Scenario’s importheffingen

1 alleen VS 2 alleen 3VS &
(%) handelspartners handelspartners
(%) (%)

Effecten voor
vs? -1,4% -0,5% -4,7%
bbp
Effecten voor
handelspartners? -0,5% -1,2% -4,9%
bbp

noot 1 effect ten opzichte van de uitgangsituatie zonder importheffingen (scenario 0)

bron 2 opbrengstenmatrix veranderingen? bbp VS en
handelspartners

handelspartners
importheffing geen
importheffing
importheffing A ;B C:D
VS
geen importheffing -0,5% ;-1,2% 0% ; 0%

noot 2 effect ten opzichte van de uitgangsituatie zonder importheffingen (scenario 0)
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